



DODEKANISOS SEAWAYS

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 15ου ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Τα νησιά μας και οι θάλασσές μας

Σε θεσμό για τα Δωδεκάνησα, για το Αιγαίο, για την τέχνη της φωτογραφίας και την αγάπη προς τη φύση, τη θάλασσα και τον πολιτισμό έχει αναδειχθεί ο διαγωνισμός φωτογραφίας της Dodekanisos Seaways. Για 15η χρονιά απαθανατίζονται τα νησιά μας από ταλαντούχους καλλιτέχνες. Οι νικητές, τα έργα τους και τα βραβεία

Με ιδιαίτερη επιτυχία και πολλές συμμετοχές ολοκληρώθηκε και ο φετινός, 15ος διαγωνισμός φωτογραφίας με θέμα «Άνθρωπος, φύση, πολιτισμός στα νησιά του Αιγαίου», τον οποίο διοργανώνει κάθε χρόνο από το 2010 η Dodekanisos Seaways. Με περισσότερες από 750 φωτογραφίες, 150 φωτογράφοι απαθανάτισαν την απaráμιλλη ομορφιά των νησιών μας, αναδεικνύοντας παράλληλα μοναδικές στιγμές από την καθημερινή ζωή των νησιωτών.

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ 2025

Το 1ο Βραβείο απέσπασε ο κ. Σπύρος Σανσονέτης με τη φωτογραφία «Πανηγύρι Όλυμπος» στην Κάρπαθο. Το 2ο Βραβείο κατέκτησε ο κ. Βασίλης Καϊμενάκης με τη φωτογραφία «Η ισχύς εν τη ενώσει» στη Ρόδο, ενώ το 3ο Βραβείο

κέρδισε ο κ. Γιώργος Καραχάλιος με τη φωτογραφία «Βουτιά» στη Λήμνο. Το Βραβείο Κοινού απέσπασε η φωτογραφία της κυρίας Εύης Ολυμπίου με θέμα «Ρόδος μετά τη βροχή». Επαινούς απέσπασαν 22 φωτογραφίες που υπογράφουν οι: Ανδρέας Κακλιός, Ανέζα Παληού, Δημήτρης Κωτσίδης, Φοίβος Σταμπολιάδης, Claudio Gardini, Νίκος Καντιμοίρης, Barrie Yung, Σταματία Κολόκα, Μάριος Δασκαλάκης, Θεοδόσης Φυντανίδης, Georgy Lars Mazouros Schnipper, Στέργος Σκούλουκας, Αργύρης Καραμούζας, Σοφία Πορρή, Μανώλης Ζαχάρος, Βασίλης Καϊμενάκης, Νίκος Καντιμοίρης, Victoria Petkova, Ελευθερία Σκληβάκη, Ευτυχία Παλτσίδου, Γιάννης Γκουντζιαντάμης και Βασίλης Βαρσακέλης.

ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ

Οι τρεις πρώτοι νικητές του

διαγωνισμού λαμβάνουν χρηματικό έπαθλο 500, 350 και 150 ευρώ αντίστοιχα για την αγορά φωτογραφικών ειδών της επιλογής τους. Ο φωτογράφος που ψηφίστηκε από το κοινό λαμβάνει χρηματικό έπαθλο 100 ευρώ για την αγορά φωτογραφικών ειδών της επιλογής του. Οι φωτογράφοι που απέσπασαν έπαινο λαμβάνουν ένα εισιτήριο μετ' επιστροφής από την Dodekanisos Seaways για όποιον από τους 18 προορισμούς της επιλέξουν. Η εταιρεία συγχαίρει όσους και όσες απέσπασαν βραβείο ή έπαινο και όσους/όσες συμμετείχαν στον διαγωνισμό, ενώ καλούν κάθε ενδιαφερόμενο/η να δηλώσει συμμετοχή για τον 16ο διαγωνισμό του 2026, με θέμα «Άνθρωπος, φύση, πολιτισμός στα νησιά του Αιγαίου». Περισσότερες πληροφορίες στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας, www.12ne.gr.



1^ο ΒΡΑΒΕΙΟ



2^ο ΒΡΑΒΕΙΟ



ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΥ



3^ο ΒΡΑΒΕΙΟ